

永德县城市管理综合行政执法局文件

永综执函〔2021〕17号

永德县城市管理综合行政执法局关于 永德县第十二届人民代表大会第五次会议 第9号议案办理答复的函

尊敬的万如强、李鑫富、穆文锐、段明昌、禹伟锋、翟成鲜、鲁永军代表：

首先感谢您们对我县城市管理工作的关心和支持。

您们《关于将德党县城小黄车进行规范管理的建议》已由永德县人民政府交由我局办理，现就共享电动车规范管理有关情况答复如下：

一、共享电动车基本情况

为进一步加快推进我县新型基础设施建设，打造智慧慢行交通体系，完善智慧城市设施布局和绿色交通出行体系，缓解

县城交通压力，方便群众出行，切实改善县城交通环境，共同布局智慧交通、共享出行等新型环保产业，推进我县加快本地新旧动能转换，助力城市转型品质提升，经人民政府反复研究同意永德优传科技有限公司在永德县城开展共享电单车项目。

永德优传科技有限公司于2020年10月15日通过注册，2020年10月20日公司正式举行项目启动仪式，10月25日1000辆车全部一次性投放运营。共设置投放点106个，运营范围涉及县城包括县城周边的德党、大忙岗、小忙岗村。

二、对共享电动车规范管理的答复

尽管我局不间断的加强对共享电动车的管理，但是仍然存在市民随意行驶，不遵守交通规则等情况。针对存在的问题和安全隐患，我局主要抓好：

一是要求永德优传科技有限公司于2020年10月21日至10月28日开始安装80个斜坡垫，于2020年11月1日安装配置头盔900个，制作6个安全提示告示牌放置于文化广场及醒目地点。同时，制作安全须知宣传短片通过互联网微信号进行宣传，一定程度受到广大市民的欢迎，促进了绿色健康交通出行，满足了县城内短距离出行和公交接驳需求。

二是电单车事故多发生于未成年的在校学生，其主要原因是家长监管不到位，用自己手机扫码让孩子骑行；有的家长带小孩骑行，有的家长甚至把共享电单车作为孩子学骑车的最好途径，忽略了对孩子的安全监管。针对这一情况，我局监督永德优传科技有限公司加大与县一中、职业技术培训中心、勐汞中学等学校的沟通衔接，借助学校的管理平台，利用课间时间、

自习等向学生宣讲，增加对未满 16 周岁以下禁止骑行共享单车的安全宣传教育。

三是加强对永德优传科技有限公司管理力度，加强街道巡逻，坚决制止一车多人骑行以及在骑行过程中玩手机、接打电话等不安全行为，一经发现现场教育、劝导。

四是严格车辆停放行为，加大巡查力度，从 7:00 到 24:00 保证全天候不间断进行巡逻，对乱停乱放行为及时处理，行程结束后严格专属停车区车辆摆放整齐。同时，我局在加强监督跟踪管理的基础上，要求巡查值班人员注意发现问题，一经发现立即制止。

五是进一步完善管理机制，积极争取各个部门的支持，利用永德融媒、政府门户网站、微信公众号等媒体，加大共享电动车的安全骑行、安全管理的宣传力度，提高市民素质，遵守交通规则，遵守停车规则，打造良好的生活工作环境。

以上答复意见若有不实、不妥之处，欢迎各位代表指正，也欢迎您们到我局进行工作调研，我们诚恳期望您们继续关心、关注县城市管理工作。



抄送：县人大常委会选举联络工委、县政府督查室

永德县城市管理综合行政执法局办公室 2021年8月9日印
